

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск трое несовершеннолетних обвиняются в истязании несовершеннолетнего



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего и двух 17-летних местных жителей. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «г», «д», «е» ч.2 ст. 117 УК РФ – истязание.

По версии следствия, вечером 01 апреля 2016 года обвиняемые завели ранее им знакомого 16-летнего подростка в подвальное помещение, расположенного в одном из домов по ул. Комарова в котором находился спортзал. Обладая непроверенной информацией о том, что потерпевший якобы является распространителем наркотических средств обвиняемые,

применяя электрошокер, скотч, резиновый шланг стали пытаться его, а также обмотали руки скотчем и подвесили на крюк, при этом требовали от него признания в распространении им наркотиков.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1071986>